



गरिबलाई महँगो चुनाव

उम्मेदवार घटाउन धरौटी रकम बढाउँदै सरकार

प्रतिनिधिसभा, प्रदेशसभा र स्थानीय तह ३ वटै निर्वाचनमा उम्मेदवारहरूको संख्या कम गर्ने रणनीतिअन्तर्गत उम्मेदवारी दर्ताको धरौटी रकम बढाउने सरकारको प्रस्ताव छ

वडा सदस्य : १,०००/-

वडा अध्यक्ष : १०,०००/-

गाउँपालिका अध्यक्ष : १५,०००/-

गाउँपालिका उपाध्यक्ष : १२,०००/-

नगरपालिका प्रमुख : २५,०००/-

नगरपालिका उपप्रमुख : २०,०००/-

महानगर प्रमुख : ४०,०००/-

महानगर उपप्रमुख : २५,०००/-

उपमहानगर प्रमुख : ४०,०००/-

उपमहानगर उपप्रमुख : २५,०००/-

उम्मेदवारहरूको प्रस्तावित धरौटी रकम

दिवाकर अधिकारी / मध्यान्ह
काठमाडौं, २५ फागुन ।

हरेक पटक निर्वाचनका बेला डमी उम्मेदवारको विषय चर्चामा आउँछ । चुनावी खर्च र प्रचारप्रसारका साथै अर्को दडिलो उम्मेदवारको मत घटाउने नीतिअन्तर्गत डमी उम्मेदवार खडा गर्ने अभ्यास रहेको पाइन्छ । तर, यो प्रवृत्तिलाई समस्याका रूपमा लिएर निर्वाचन आयोगले नियमनका लागि सरकारसँग आग्रह गर्दै आएको छ ।

निर्वाचन आयोगको सुझावसमेतका आधारमा गृह मन्त्रालयले तयार पारेको निर्वाचनसम्बन्धी एकीकृत ऐनको मस्यौदामा ३ वटै तहका निर्वाचनमा उम्मेदवारको संख्या घटाउने रणनीतिअन्तर्गत धरौटी रकम बढाउने प्रस्ताव गरेको छ ।

गृह मन्त्रालयले अगाडि बढाएको मस्यौदामा हाल रहेको उम्मेदवारी दर्ताको धरौटी रकममा उल्लेख्य वृद्धिको प्रस्ताव गरेको छ ।

वडा सदस्यको उम्मेदवारका लागि ५०० रुपैयाँ धरौटी रकम राख्नुपर्ने व्यवस्था छ । यसलाई बढाएर १ हजार पुऱ्याउने प्रस्ताव छ । वडा अध्यक्षको उम्मेदवारका लागि हाल १ हजार रकम धरौटी रकम राख्नुपर्ने व्यवस्था छ । यसलाई बढाएर १० हजार पुऱ्याउने प्रस्तावित व्यवस्था छ ।

गाउँपालिका अध्यक्ष र उपाध्यक्षका लागि १५/१५ सय रकम धरौटी राख्नुपर्ने प्रावधान बढाएर अध्यक्षका लागि १५ हजार र उपाध्यक्षका लागि १२ हजार पुऱ्याउने भनिएको छ ।

नगरपालिका प्रमुख र उपप्रमुखका लागि पनि १५/१५ सय रुपैयाँ धरौटी रकम राख्नुपर्ने प्रचलित व्यवस्था छ । यसलाई बढाएर नगर प्रमुखका लागि २५ हजार र नगर उपप्रमुखका लागि २० हजार धरौटीको रकम पुऱ्याउने प्रस्ताव छ ।

महानगरपालिका र उपमहानगरपालिकाका प्रमुख र उपप्रमुखका लागि १५/१५ सय धरौटी रकम राख्नुपर्ने प्रचलित प्रावधान छ । यसलाई बढाएर महानगरपालिका र उपमहानगरपालिकाका प्रमुखका लागि ४० हजार र उपप्रमुखका लागि २५ हजार पुऱ्याउने प्रस्ताव छ ।

प्रदेशसभा सदस्यका लागि प्रत्यक्षतर्फ ५ हजार धरौटी रकम राख्नुपर्ने प्रावधानलाई बढाएर ३० हजार पुऱ्याउने सरकारी प्रस्ताव छ । प्रतिनिधिसभा सदस्यका लागि प्रत्यक्षतर्फ १० हजार धरौटी रकम राख्नुपर्ने प्रावधानलाई बढाएर ४० हजार पुऱ्याउने प्रस्तावित प्रस्तावित मस्यौदामा छ । सामाजिक अभिव्यक्ति सिर्जना काफ्ले >>> पृष्ठ २ मा

व्यवस्था रक्षाको चिन्ता

विचार तथा अभिव्यक्ति स्वतन्त्रता सबैलाई छ । संविधानले दिइएको स्वतन्त्रतालाई सबै नागरिकले प्रयोग र उपयोग गर्न पाउँछन् । यस्ता कुरालाई धेरै महत्त्व दिइरहनुपर्ने छैन

नेपाली जनताले प्रयोग गरेर असफल भइसकेको व्यवस्थालाई दलहरूले मुख्य छेउछाडी बनाइरहन आवश्यक छैन

संविधानतः चालिने कदमलाई अन्यथा भन्न मिल्दैन तर संविधानविरोधी गतिविधि र परचामा बाटोलाई स्वीकार गर्न सकिँदैन । त्यसका विरुद्धमा माओवादी उभिन्छ

काँग्रेस, एमाले र माओवादीले पछिल्लो समय गरेका गठबन्धन र युटि र यिनीहरूको अकर्माप्यताको उपज हो राजावादीको चलखेल

हुन्छ । यसैको उपयोग गर्दै पूर्वराजा ज्ञानेन्द्र शाह पोखराबाट काठमाडौं आउँदा उनका समर्थकहरूले निकै तामझका साथ स्वागत गरे ।

राजावादीहरूको यो दृश्यलाई हेरेर गणतन्त्रवादी दलहरू सतर्क बन्नुपर्ने बताउँदै आएका छन् । राजावादीको चलखेलप्रति अन्य राजनीतिक दलहरूभन्दा संसद्को प्रमुख प्रतिपक्षी दल नेकपा (माओवादी केन्द्र) अत्तालिएको देखिन्छ । सो दलले पार्टीको तराई-मधेश जागरण अभियान नै छाडेर काठमाडौं केन्द्रित भएको छ ।

संसदमा प्रतिनिधित्व गर्ने राप्रपावाहेक प्रायः सबै दलहरू राजावादीहरूको चलखेलप्रति सचेत देखिएका छन् ।

सोही विषयलाई लिएर नेकपा (माओवादी केन्द्र)ले सोमबार पार्टीको बैठक बस्ने र थप निर्णय गर्ने बताएको छ । माओवादी केन्द्रका महासचिव देवप्रसाद गुरुङले संघीय लोकतान्त्रिक गणतन्त्र र संविधानको विरुद्धमा प्रतिगमनको पक्षमा जाने कुरालाई मान्न नसकिने बताए ।

यस विषयमा सोमबार पार्टीको बैठकले आधिकारिक धारणा सार्वजनिक गर्ने भन्दै गुरुङले भने, 'संविधानतः चालिने कदमलाई अन्यथा भन्न मिल्दैन >>> पृष्ठ २ मा

पूर्वराजा ज्ञानेन्द्र शाहको स्वागतमा राप्रपा, राप्रपा नेपालसहित राजावादीहरूले आइतबार काठमाडौंमा गरेको प्रदर्शन । फोटो : मध्यान्ह

जीवन शर्मा / मध्यान्ह
काठमाडौं, २५ फागुन ।

गणतन्त्रको घोषणा भएको डेढ दशकपछि फेरि राजावादीहरूको चलखेल बढेसँगै गणतन्त्र पक्षधरहरू एकाकार हुने तयारीमा जुटेका हुन् ।

लो कतन्त्रमा स्वतन्त्र रूपमा हिँडडुल गर्ने, राजनीतिक गतिविधि गर्न पाउने र अभिव्यक्ति स्वतन्त्रताको अधिकार जो कोही नागरिकको

राजा फर्केको विश्व इतिहास

निमित्त भा / मध्यान्ह
काठमाडौं, २५ फागुन ।

पछिल्लो केही दिनदेखि 'अपदस्थ' भइसकेको राजतन्त्र पुनर्वाहालीको माग राख्ने पक्ष/विपक्षमा बहस चलिरहेको छ । राजतन्त्रको पुनर्वाहालीको माग गर्दै ठाउँठाउँमा च्याली र सभाहरू पनि भएका छन् ।

सडकदेखि सदनसम्म राजतन्त्र पुनर्स्थापनाको विषयले चर्चा पाउन थालेको छ । ६ फागुनमा ७५औं प्रजातन्त्र दिवसको पूर्वसन्ध्यामा पूर्वराजा ज्ञानेन्द्र शाहले जारी गरेको भिडियो सन्देशपछि देशको राजनीतिक महोल गर्माएको छ ।

सन्देशमा उनले राजनीतिक दलहरू असफल भएका आरोप लगाउँदै एकता र समृद्धिका लागि आफूलाई साथ दिन आह्वान गरेका थिए ।

एकधरले 'शमशानघाट'मा पुगिसकेको राजतन्त्र फर्कने नसक्ने बताइरहेका छन् भने अर्काधर 'जनताको नासो' फिर्ता हुनुपर्ने तर्क गरिरहेका छन् ।

केही समययता राजावादीहरूले राजतन्त्र पुनर्स्थापनाको माग उचालेका छन् । पूर्वपञ्चहरूको पार्टी राप्रपा, राप्रपा नेपाललगायत हिन्दुवादी संगठन र राजावादी समूहहरूले राजतन्त्र पुनर्स्थापनाको माग गरिरहेका छन् ।

१ महिनादेखि पोखरामा रहेका पूर्वराजा शाह आइतबार काठमाडौं फर्किएपछि, उनलाई त्रिभुवन विमानस्थलमा राप्रपा, राप्रपा नेपालसहित राजावादी समूहहरूले स्वागत गर्दै उनको निवास निर्मल निवाससम्म पुऱ्याएका थिए ।

राजावादीहरूले शाक्ति प्रदर्शन गरी नेपालमा राजतन्त्रको पक्षमा माहोल बनाउँदै पूर्वराजा शाहलाई नारायणहिटीमा पुनर्स्थापित गर्ने सम्भावना रहेको भन्ने सन्देश दिन खोजेका छन् । २०६२/०६३ सालपछि राजनीतिक व्यवस्था परिवर्तन भएर >>> पृष्ठ २ मा

वैदेशिक रोजगार विद्योष

राष्ट्रिय श्रम तथा रोजगार सम्मेलन सुरु हुँदै

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २५ फागुन ।

आन्तरिक रोजगारीमा वृद्धि गरी वैदेशिक रोजगारीमाथिको बढ्दो निर्भरता कम गर्ने मुख्य लक्ष्यसहित राष्ट्रिय श्रम तथा रोजगार सम्मेलन सुरु हुँदै छ ।

प्रधानमन्त्री केपी शर्मा ओलीले सोमबार राजधानीमा उद्घाटन गर्ने तय भएको पाँचौँ राष्ट्रिय श्रम तथा रोजगार सम्मेलन मूलतः नेपालमा श्रम शक्तिको उपयोग गर्न सिर्जनात्मक रोजगारी बढाउने क्षेत्रको पहिचान तथा प्रवर्द्धन र वैदेशिक रोजगारीबाट प्राप्त सीप, ज्ञान र पुँजीको यथोचित प्रयोगमा केन्द्रित रहने श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले जनाएको छ ।

सम्मेलनका लागि श्रम सचिव डा. कृष्णहरि पुष्करको संयोजकत्वमा मूल समारोह समिति बनाइएको छ । सम्मेलनका लागि 'उत्पादन र उत्पादकत्व विस्तार, आन्तरिक रोजगारीको दिगो आधार' नारा तय गरिएको छ ।

सम्मेलनमा रोजगारी सिर्जना गर्ने भूमिकामा रहेका नेपाल उद्योग वाणिज्य महासंघ, नेपाल होटल संघ, नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी संघ, ट्रेड युनियन प्रतिनिधि, नेपाल सुन-चाँदी व्यवसायी संघ, रिटर्नी कामदारलगायत करिब ३ दर्जन संस्था र विज्ञहरूसहित ५०० जनाको सहभागिता रहने पनि मन्त्रालयले जनाएको छ ।

मंगलबार समापन हुने सम्मेलनमा आन्तरिक रोजगारी सिर्जनाका लागि

सम्भावित क्षेत्रको पहिचान र प्रवर्द्धन, नेपालमा रोजगार सेवा तथा सुविधाको विकास र विस्तार, श्रम आप्रवासन व्यवस्थापनका विविध आयामहरू, वैदेशिक रोजगारीमा लैगिक मुद्दाहरू, वैदेशिक रोजगार व्यवसायका चुनौती र सुधारसहित प्राप्त पुँजी प्रविधिको उत्पादनमा प्रयोग, सूचना प्रविधिको विकासमा नेपालको संभावना र रोजगारी सिर्जना शीर्षकमा आधा दर्जन बढी प्यानल छलफल गरिने तयारी छ ।

मन्त्रालयले आन्तरिक रोजगारीको वृद्धिका लागि यसअघि २०५४, २०६१, २०६९ र २०७६ साल गरी ४ पटक श्रम तथा रोजगार सम्मेलन गरिसकेको छ । तर, कोरोना भाइरस (कोभिड-१९) को विश्वव्यापी महामारीले >>> पृष्ठ २ मा

महिला व्यवसायीलाई मञ्चको सम्मान



काठमाडौं/मस- नेपाल वैदेशिक रोजगार व्यवसायी महिला संघको नवनिर्वाचित कार्यसमितिलाई वैदेशिक रोजगार व्यवसायी प्रगतिशील मञ्च नेपालले सम्मान गरेको छ । आइतबार वाग्मती प्रदेशको पूर्व >>> पृष्ठ २ मा

हादिक बघाई तथा कार्यकाल सफलताको शुभकामना

नेपाल वैदेशिक रोजगार अभिव्यक्ति (FEONA)

हादिक बघाई तथा कार्यकाल सफलताको शुभकामना

नेपाल वैदेशिक रोजगार अभिव्यक्ति (FEONA)

‘लुम्बिनीमा प्रादेशिक सडक संजाल गुरुयोजना अन्तिम चरणमा’



सूर्यप्रसाद भुसाल/मध्याह्न अघोषाचार, २२ फागुन

लुम्बिनी प्रदेशको प्रादेशिक सडक सञ्जाल गुरुयोजना अन्तिम चरणमा पुगेको छ। भौतिक पूर्वाधार तथा विकास मन्त्रालयले गुरुयोजनालाई टुंग्याउन आइतबार छलफल गरेको छ। छलफलबाट आएका सुझावहरूलाई समेटेर गुरुयोजनालाई अन्तिम रूप दिने र प्रदेश सरकार मन्त्रिपरिषद बैठकबाट पारित गरी कार्यान्वयनमा लैजाने तयारी गरिएको छ।

प्रतिवद्धता जनाए। ‘बहुवर्षीय आयोजनाको कार्यविधि संशोधन गरेर वैशाख मसान्तसम्म ठेक्का लगाउनेछौं। यदि पुसमै बहुवर्षीय आयोजना स्वीकृत भएको भए चार/पाँच वर्षे रकमको दायित्व थपिन्छ्यो, गुरुयोजना निर्माण तथा कार्यान्वयनका लागि सबै पक्षबीच समन्वय आवश्यक रहेको उनको भनाइ छ। प्रदेश सरकार गुरुयोजना कार्यान्वयन गर्न प्रतिवद्ध रहेको भन्दै सबै सरोकारवालाहरूको सहयोग आवश्यक रहेको उनको दावी छ।

मुद्दय मन्त्री आचार्यले चेतनारायण आचार्यले गुरुयोजना आवश्यकतासहितको आधारमा निर्माण गर्न थालिएको बताए। भूगोल र जनसंख्यालाई आधार मानेर योजना तर्जुमा गर्नुपर्छ। समस्या हामीले बुझेका छौं। आर्थिक अवस्था कस्तो छ? के भइरहेको छ? सबैले बुझेकै छौं, उनले भने, ‘आवश्यकता र औचित्यको आधारमा गुरुयोजनालाई टुंगोमा पुऱ्छ। अब प्रदेश सरकारको आफ्नै सडक हुनेछ। जसले प्रदेशलाई विकास निर्माणको काममा नयाँ उचाईमा पुऱ्याउनेछ।’ मुख्यमन्त्री आचार्यले समानीकरण अनुदान प्राप्त नभएपछि प्रदेश सरकारमाथि दायित्व थपिँदा केही जटिलताहरू देखिन थालेको बताए। समस्या समाधानका लागि सरकारले बनाएको योजनाहरूले काम गरिरहेको समेत स्पष्ट पारे।

टुक्रे योजनाले विकासमा अबरोध पुऱ्याएको उल्लेख गर्दै उनले अब टुक्रे योजना घटाउने आपत्कालीन गोदामघर हस्तान्तरण

लिइएको छ। भूगोल, जनसंख्या, सडकलाई प्राथमिकतामा राखेर पूर्वाधार विकास मन्त्रालयका सचिव पर्यटन, सीमा सडक र कृषि योजना निर्माण गरिएको भौतिक भिमाजुन पाण्डेले बताए।

SAUDI MA ROJGAR... Factory Jicha for Food Production... THAMART AL TARABUT COMPANY FOR TRADE AND TRANSPORT... Al Haram Overseas Pvt. Ltd.

युईसा रोजगार... ALRAHA ALMUSTADAMA BUILDING MAINTENANCE AND ALEANING SERVICES - SOLE PROPRIETORSHIP LLC... AVIOSUPPORT HUMAN RESOURCES PVT LTD

कर्णाली प्रदेश सरकार उद्योग पर्यटन वन तथा वातावरण मन्त्रालय... डिभिजन वन कार्यालय रुकुम (पश्चिम) काठ दाउरा लिलाम विक्री सम्बन्धी सूचना

भागेश्वर गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय बगरकोट, डडेल्धुरा सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

कर्जन्हा नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय कर्जन्हा, सिरहा मधेश प्रदेश, नेपाल बोलपत्र स्वीकृतको आशयको सूचना

कर्जा वृत्ता भुक्तान गर्न आउने बारेको सानिमा बैंक लिमिटेड. भैरहवा शाखाको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना... सानिमा बैंक

धितोमा रहेको सम्पति लिलाम विक्री गर्ने सम्बन्धी सानिमा बैंक लिमिटेड. बेलवारी शाखाको १५ दिने सार्वजनिक सूचना... सानिमा बैंक

भागेश्वर गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय बगरकोट, डडेल्धुरा सुदूरपश्चिम प्रदेश, नेपाल बोलपत्र स्वीकृत गर्ने आशयको सूचना

कर्जन्हा नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय कर्जन्हा, सिरहा मधेश प्रदेश, नेपाल बोलपत्र स्वीकृतको आशयको सूचना

ब्रिटिस फिल्म 'कामा'मा टंक

काठमाडौं/सस- बेलायतमा बसोबास गर्ने अभिनेता टंक धमला पछिल्लो समय चर्चाको कर्ता हुन्। उनले अभिनय गरेको ब्रिटिस फिल्म 'कामा' बेलायत र आयरल्यान्डका हलहरूमा ७ मार्चदेखि प्रदर्शन भइरहेको छ।



उनले फिल्ममा आर्मीको भूमिका निर्वाह गरेका छन्, जो युद्धबाट फर्केर घर आइपुग्दा आफ्नी श्रीमतीको मृत्युको खबर थाहा पाउँछन्। त्यसपछि आउने घटनाक्रमले थ्रिलर बनेट, साउथ इन्डियन अभिनेत्री पूजा गुप्ताका साथमा स्क्रिन शेयर गरेका छन्।

'यो फिल्ममा मैले आर्मीको भूमिकाका लागि शारीरिक रूपमा फिट गर्ने देखि प्राविधिक पक्षलाई पनि ध्यान दिएर तयारी गरे। आर्मीले सोच्ने तरिका, शारीरिक हाउभाउ, उसको मानसिकतालाई ग्रहण गर्नका लागि मैले प्रशिक्षण लिएर आफ्नो पात्रलाई तयार गरेको थिएँ, उनले भने। उनले ब्रिटिस एक्टिङ कोच साइमन गिब्यनसँग अभिनय प्रशिक्षणसमेत लिएका छन्। अभिनेता धमलाले बलिउडको ब्लकबस्टर फिल्म 'एनिमल', नेपाली फिल्म 'सरौती'मा समेत अभिनय गरिसकेका छन्। इटालीमा सम्पन्न 'मिलान इन्टरनेसनल फिल्म फेस्टिभल'मा भएको 'कामा'को

प्रदर्शनीमा टंकले सर्वोत्कृष्ट अभिनेताको अवार्ड जितेका थिए। सार्वजनिक प्रदर्शन अगाडि आयोजित प्राइभेट स्क्रिनइंगमा समीक्षकले उनले निर्वाह गरेको भूमिकाको प्रशंसासमेत गरेका थिए। यस्तै, 'म्याग्जिड इन्टरनेसनल फिल्म फेस्टिभल, २०२४'मा सर्वोत्कृष्ट अभिनेतासहित अन्य अवार्ड जितेको फिल्म 'कामा'ले बेलायत र आयरल्यान्डका हलमा समेत राम्रो प्रतिक्रिया पाइरहेको छ। शारीरिक बनेट र पर्सानलिटीले उनलाई नोटिस गराइरहेको छ। पेशाले चार्टर्ड एकाउन्टेन्ट भए तापनि उनले फिल्मसम्बन्धी अध्ययन गरेर मोडलिङ सुरु गरेका थिए।

कर्जा चुक्ता भुक्तान गर्न आउने बारेको सानिमा बैंक लिमिटेड. अमरगढी शाखाको ३५ दिने सार्वजनिक सूचना ।। (प्रकाशित मिति : २०८१/११/२६ गते) यस बैंकबाट ऋणकर्जा लिएका तपसिलमा उल्लिखित ऋणीले ऋणकर्जा लिँदा बैकलाई गरिदिएको कर्जा लिखतहरू तथा कर्जा चुक्ती पत्रको शर्तमा तोकिए बमोजिम बुझाउनु पर्ने सौंवा. व्याज आदि समेत बैकको सम्पूर्ण लेना रकम नभुभाई ऋणकर्जा लिँदा गरेको शर्त कबुलियतको उल्लङ्घन गरेको र बैकबाट मोखिक एवम् लिखित रूपमा पटक पटक तरताकेता गर्दा समेत सोको कुनै वास्ता नगरी चासो नदेखाई ऋणकर्जा दायित्व फर्छेयोत गर्ने तर्फ कुनै तदारुकता नदेखाएको हुनाले सम्पूर्ण बक्यौता कर्जा सुविधा फिर्ता गर्न यो ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

Sangurigadhi Rural Municipality Office of the Rural Municipal Executive Bhedetar, Dhankuta Koshi Province, Nepal Invitation for Bids Date of publication: 2081-11-26 (10th March, 2025) Sangurigadhi Rural Municipality, Bhedetar, Dhankuta invites online Bids from Nepalese eligible bidders for following works under National competitive bidding (NCB) Single Stage Single Envelope System Bidding Procedure.

Karnali Province Government Ministry of Industry, Tourism, Forest & Environment Province Forest Directorate Division Forest Office Surkhet Birendranagr, Surkhet Invitation For Quotation First date of publication: - 10 March 2025 (2081/11/26) 1. Division Forest Office Surkhet invite following bids from eligible Nepalese Bidders under Sealed Quotations.

Government of Nepal Ministry of Water Supply Department of Water Supply and Sewerage Management Federal Water Supply and Sewerage Management Project Arghakhanchi Notice for the Letter of Intents Date of Publication: March 10, 2025 (2081/11/26) This is to notify all the bidders who submitted their bid for the contract Identification no. mentioned below as per the invitation of Bids published in PPMO's e-GP Portal www.bolpatra.gov.np/egp and Butwal Today daily on January 27, 2025 that the following listed lowest evaluated substantially responsive bidder has been selected to award the contract Pursuant to Clause 27 of Public Procurement Act 2063.

Table with 7 columns: क्र.सं., ऋणीहरूको नाम र ठेगाना, प्रस्ताव विवरण, गणना, आर्थिक विवरण, सार्वजनिक सूचना, सानिमा बैंक. Contains details of loan repayments and bank information.

Qatar ma rojgar Arctic Cooling Company and Yuedma rojgar MERAJ WARIS TECHNICAL SERVICES LLC. Includes company logos, contact information, and project details.

युगान्डाविरुद्ध नेपाल १ विकेटले विजयी



काठमाडौं/सस- युगान्डामा जारी चार देशीय महिला टी-२० क्रिकेट प्रतियोगिताअन्तर्गत नेपालले पहिलो खेल जितेको छ। नेपालले आफ्नो दोस्रो खेलमा युगान्डालाई १ विकेटले पराजित गरेको छ। यसअघि भएको पहिलो खेलमा नेपाल नामिबियासँग ६ विकेटले पराजित भएको थियो। युगान्डाको एन्टब्वे क्रिकेट ओभल मैदानमा टस जितेर नेपालले पहिला फिल्डिङ रोजेको थियो। घरेलु टोली युगान्डाले निर्धारित २० ओभरमा ७ विकेट गुमाएर ५५ रन बनायो। छयहत्तर रनको विजयी लक्ष्य नेपालले ११ दशमलव ५ ओभरमा ९ विकेट गुमाएर पूरा गर्‍यो। नेपालका लागि साना प्रवीनले सर्वाधिक १७ रन जोडिन्। उनले ३५ बलमा एक चौका प्रहार गरिन्। त्यस्तै पूजा महताले १६ रन जोड्दा रविना क्षेत्रीले १० रन बनाइन्। सम्फना खड्काले ८, कप्तान इन्दु वर्माले ६ तथा

ईश्वरी विष्टले अविजित ३ रन जोडिन्। बलिङतर्फ युगान्डाका लागि इमाकुलेट नाफिसुईले सर्वाधिक २२ रन जोडिन्। उनले ४० बलमा तीन चौका प्रहार गर्दै २२ रन बनाइन्। त्यसै गरी, स्टे फेनिया नाम्पिनाले २५ बलमा १ चौकाको सहयोगमा १४ रन जोडिन् भने मलिपा अरिफकोटाले २४ बलमा ११ रन जोडिन्। नेपालका लागि पूजा महताले ३ विकेट लिइन् भने कप्तान इन्दु वर्माले २ विकेट लिइन्। जारी सिरिजमा युगान्डाको यो पहिलो हार हो। युगान्डाले पहिलो खेलमा हडकडलाई पराजित गरेको थियो। जारी सिरिजमा घरेलु टोली युगान्डासँगै नेपाल, नामिबिया र हडकडको सहभागिता रहेको छ। सिरिजमा सबै टोलीले एकअर्कासँग दुई खेल खेल्नेछन्। लिग चरणको खेलपछि शीर्ष २ टोलीबीच फाइनल खेल हुनेछ। नेपालले सोमबार हडकडसँग खेल्नेछ।

दशौं राष्ट्रिय खेलकुद तोकिएकै मितिमा हुन्छ : मन्त्री चौधरी

पूर्ण कुमार/मध्यान्ह
सुर्खेत, २५ फागुन

दशौं राष्ट्रिय खेलकुदका लागि मूल आयोजक सचिवालय उद्घाटन गरिएको छ। आइतबार कर्णाली प्रदेशको राजधानी सुर्खेत वीरेन्द्रनगरको रंगशाला परिसरमा युवा तथा खेलकुदमन्त्री एवं मूल आयोजक समिति संयोजक तेजुलाल चौधरी, कर्णालीका मुख्यमन्त्री यामलाल कँडेल, सामाजिक विकासमन्त्री धनश्याम भण्डारीलगायतको सहभागितामा सचिवालयको उद्घाटन गरिएको हो। कर्णालीमा आगामी जेठ ३ देखि १० गतेसम्म दशौं राष्ट्रिय खेलकुद प्रतियोगिता हुँदैछ। आयोजक सचिवालयको उद्घाटन गर्न सुर्खेत पुगेका मन्त्री तथा संयोजक चौधरीले तोकिएकै समयमा प्रतियोगिता सञ्चालन हुने बताए। 'कर्णालीले राष्ट्रिय स्तरको कार्य क्रम सञ्चालन गर्न सक्छ भन्ने सन्देश ज्ञानेगरी सकारात्मक धारणा बनाउन आग्रह गर्छु,' उनले भने, 'यो प्रतियोगिताले कर्णालीको खेलकुदको सम्भावना र खेलाडीको प्रतिभाको पहिचान हुनेछ।' वीरेन्द्रनगर नगरपालिकाका नगर प्रमुख मोहनमाय ढकालले दशौं राष्ट्रिय खेलकुद सञ्चालनका लागि नगरपालिकाले समेत सहयोग गर्ने बताइन्।



सचिवालय उद्घाटनसँगै प्रतियोगिता निर्धारित समयमा सञ्चालन हुने विश्वास जार्गेको सामाजिक विकासमन्त्री धनश्याम भण्डारीले बताए। 'कर्णालीले राष्ट्रिय स्तरको कार्य क्रम सञ्चालन गर्न सक्छ भन्ने सन्देश ज्ञानेगरी सकारात्मक धारणा बनाउन आग्रह गर्छु,' उनले भने, 'यो प्रतियोगिताले कर्णालीको खेलकुदको सम्भावना र खेलाडीको प्रतिभाको पहिचान हुनेछ।' वीरेन्द्रनगर नगरपालिकाका नगर प्रमुख मोहनमाय ढकालले दशौं राष्ट्रिय खेलकुद सञ्चालनका लागि नगरपालिकाले समेत सहयोग गर्ने बताइन्।

राहदानी हराएको सूचना

मिति २०८१/०२/१५ गते काठमाडौंको वसुन्धरा क्षेत्रमा मेरो निम्न व्यहोराको राहदानी हराएको हुँदा पाउनु हुने महानुभावले नजिकको प्रहरी चौकी वा तलको ठेगानामा खबर गरिदिनु हुन अनुरोध गर्दछु।

नाम :- Ashok Nepali
पत्तौको राहदानी नं. : ०5501455
ठेगाना :- Duipiple, 06 Ramgha Lamjung, Gandaki Pradesh
सम्पर्क नं. :- 9762405698/9813271762

ललितपुर महानगरपालिका

७ नं. वडा कार्यालय, पिलासे ललितपुर, बागमती प्रदेश, नेपाल

नाता कायमका लागि ३५ दिने सूचना

प्रकाशित मिति : २०८१/११/२६

यस ललितपुर महानगरपालिका वडा नं. ७ वसोवास गर्ने पुनालकाजी महर्जनको छोरा रमेश महर्जनको यही २०८१ साल पुष २२ गते पाटन अस्पतालमा उपचारको क्रममा निधन भएको छ। मृतकको श्रीमती मिश्री अवालदेव मृत्यु दत्ता तथा नाता प्रमाण पत्रको लागि वडा नं. ७ मा आवेदन दिनु भएको जानकारी गराइन्छ। स्व. रमेश महर्जनको अन्य श्रीमती वा छोरा छोरी रहे भएको आफै प्रमाण सहित सूचना प्रकाशित भएको मितिले ३५ दिन भित्र ललितपुर महानगरपालिका वडा नं. ७ कार्यालयमा सम्पर्क गर्न आउनु हुन जानकारी गराइन्छ। उल्लेखित अवधि भित्र उपस्थित हुन नजान्ना मृतक रमेश महर्जनसँग एकमात्र श्रीमती मिश्री अवालदेव कायम बाउने जानकारी समेत गरिन्छ।

धितोमा रहेको सम्पति लिलाम बिक्रि गर्ने सम्बन्धी सानिमा बैंक लिमिटेड, बेलबारी शाखाको १५ दिने सार्वजनिक सूचना ।।

(प्रकाशित मिति : २०८१/११/२६ गते)

यस बैंकबाट ऋणकर्ता लिएका तपसिलमा उल्लिखित ऋणीले ऋणकर्ता लिदौं बैकलाई गरिदिएको कर्जा लिखतहरू तथा कर्जा स्वीकृत पत्रको शर्तमा तोकिए बमोजिम बुझाउनु पर्ने सौँवा, ब्याज आदि समेत बैकको सम्पूर्ण लेना रकम नभुलाई ऋणकर्ता लिदौं गरेको शर्त कबुलियतको उल्लङ्घन गरेको र बैकबाट मौखिक एवम लिखित रूपमा पटक पटक तरताकेता गर्दा समेत सोको कुनै वास्ता नगरी चासो नदेखाई ऋणकर्ता दायित्व फर्छ्योेट गर्न तर्फ कुनै तदारुकता नदेखाएकोले मिति २०८१ साल जेष्ठ महिना ११ गतेको राजधानी राष्ट्रिय दैनिकमा सम्पूर्ण कर्जा बुत्ता भुक्तान गर्नबारे ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गर्दा समेत कर्जा बुत्ता भुक्तान गर्न तर्फ ऋणीले कुनै चासो नदेखाएको मिति २०८१ साल भदौ महिना ११ गतेको अन्त्युर्ण पोस्ट राष्ट्रिय दैनिकमा धितो लिलाम बिक्री गर्ने सम्बन्धी २१ दिने सूचना प्रकाशित गर्दा समेत कसैको पनि बोलकबोल नपरेको साथै उल्लिखित सूचनाको समयसिमा भित्र समेत ऋणीले कर्जा बुत्ता भुक्तान नगरेको हुँदा धितो सुरक्षणमा रहेको तपसिलमा उल्लेखित सम्पति जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा बैक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ ले दिएको अधिकार प्रयोग गरी धितो लिलाम बिक्री गरिने भएको हुँदा ईच्छुक महानुभावहरूको जानकारीको लागि यो गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपसिलमा उल्लिखित धितोमा रहेको सम्पति खरिद गर्न चाहानु हुने ईच्छुक महानुभावहरूले तल उल्लिखित शर्त बन्देजहरूको अधिनमा रही गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र यस बैंकको केन्द्रीय कार्यालय नक्साल, काठमाण्डौमा वा अन्य शाखाहरूमा पेश गर्नुहुन आह्वान गरिन्छ । साथै, धितो सुरक्षणमा रहेको सम्पति लिलाम बिक्री नभएमा प्रचलित कानून तथा बैकको नियमानुसार सो सम्पतिको स्वामित्व बैक आफैले सकार गरी लिन सक्नेछ । धितो लिलाम बिक्री गर्दा वा बैकले आफै सकार गरेर लिँदा साविकमा बैकबाट भएको मूल्यांकन भन्दा कम मूल्यमा लिलाम बिक्री भयो वा मेरो/हाम्रो सम्पत्तिको उचित मूल्य प्राप्त नभई कम मूल्यमा लिलाम बिक्री भयो वा बैक आफैले सकार गरी लिएको बदर गरीशौंक भनि कहीं कतै उजुर बाजुर गर्न पाउनु हुने छैन । साथै धितोबाट सम्पूर्ण कर्जा रकम असुल उपर नभएको खण्डमा प्रचलित कानून तथा नेपाल राष्ट्र बैकको निति नियमको अधिनमा रही बाँकी बक्यौता ऋणी तथा जमानिकर्ताहरूबाट असुल उपर गरिने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउदछौ ।

यसै सूचनालाई आधार मानी सम्बन्धित ऋणी तथा जमानतकर्ता तथा सम्बद्ध व्यक्ति समेतले सम्पति लिलाम हुने दिन भन्दा अगावै बैकमा उपस्थित भई आफूले बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण बाँकी बक्यौता बुत्ता भुक्तान गरी कर्जा राफसाफ गरेमा लिलामो कार्य रोक्न सकिने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ ।

ऋणीको नाम, थर र ठेगाना :
जीना नाथ दाहालको छोरी, रुद्र प्रसाद कोइरालाको श्रीमती, मोरङ्ग जिल्ला, बयरवन गा.वि.स./न.पा. वडा नं. ५ बस्ने जीना कोइराला...१
व्यक्तिगत जमानतकर्ताहरूको नाम, थर र ठेगाना :
सिव प्रसाद कोइरालाको नाती, सिरिन्द्र प्रसाद कोइरालाको छोरा, मोरङ्ग जिल्ला, बयरवन गा.वि.स./न.पा. वडा नं. ५ बस्ने रुद्र प्रसाद कोइराला...१
सिरिन्द्र प्रसाद कोइरालाको नाती, रुद्र प्रसाद कोइरालाको छोरा, मोरङ्ग जिल्ला, बयरवन गा.वि.स./न.पा. वडा नं. ५ बस्ने दिव्य राज कोइराला ...१
सिरिन्द्र प्रसाद कोइरालाको नाती, रुद्र प्रसाद कोइरालाको छोरा, मोरङ्ग जिल्ला, बयरवन गा.वि.स./न.पा. वडा नं. ५ बस्ने राम प्रसाद कोइराला ...१
सिरिन्द्र प्रसाद कोइरालाको नाती, रुद्र प्रसाद कोइरालाको छोरा, मोरङ्ग जिल्ला, बयरवन गा.वि.स./न.पा. वडा नं. ५ बस्ने लक्ष्मण कोइराला ...१
यज्ञ प्रसाद बरालको छोरी, दिव्य राज कोइरालाको श्रीमती, मोरङ्ग जिल्ला, बयरवन गा.वि.स./न.पा. वडा नं. ४ बस्ने सुजाता बराल ...१
धितो सुरक्षापको विवरण :
गीना कोइरालाको नाममा मालपोत कार्यालय बेलवारी, मोरङ्गमा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको मोरङ्ग जिल्ला, बयरवन गा.वि.स./न.पा. वडा नं. ६ (नक्सा सित नं. ६४७) को कित्ता नं. ५१३ र ६४७ को क्रमशः ०-०-५-२ र ०-२-१४-२ (बि-क-धु-क) क्षेत्रफल रहेको जग्गा र सो जग्गाले चर्चेको सम्पूर्ण लिग लगापात समेत ।

लिलाम बिक्री सम्बन्धी अन्य शर्त तथा बन्देजहरू :

- बोलपत्र आवेदन फारम यस बैंकको केन्द्रीय कार्यालय नक्साल काठमाण्डौ वा अन्य शाखाबाट रु. १००/- बुझाई (पछि फिर्ता नहुने) प्राप्त गर्न सकिनेछ ।
- इच्छुक बोलपत्रदाताले सूचनामा उल्लिखित चल/अचल सम्पति मध्ये आफ्नो इच्छा अनुसार कुनै एक वा केही वा सबै सम्पतिको लागि बोलपत्र पेश गर्न सक्नु हुनेछ ।
- बोलपत्र फारममा आफूले बोलकबोल गरेको रकम अंक र अक्षरमा स्पष्ट उल्लेख गर्नु पर्नेछ ।
- बोलपत्रसाथ आफूले कबोल गरेको रकमको कम्तीमा १० (दश) प्रतिशत रकम यस बैंकको खाता नं. ००१०१३५१५००००१ मा जम्मा गरेको सक्कल भौद्य शिलबन्दी खाम भित्र राखि पेश गर्नु पर्नेछ ।
- बोलपत्र खोलिने दिन सार्वजनिक बिदा परेमा त्यसको लगत्तै कार्यालय खुलेको दिनमा यस बैंकको, केन्द्रीय कार्यालय, काठमाण्डौमा दिनको ३ बजे प्रतिनिधिहरूको रोहबरमा प्राप्त बोलपत्र खोलिने छ । तर सबै प्रतिनिधिहरूको उपस्थिति नभएमा पनि बोलपत्र खोल्न बाधा पर्ने छैन ।
- उल्लिखित चल/अचल सम्पत्तिको बारेमा आवश्यक जानकारी चाहिएमा कार्यालय समय भित्रमा यस बैंकको केन्द्रीय कार्यालय नक्साल वा बेलवारी शाखामा सम्पर्क गर्न सकिने छ ।
- बोलपत्र स्वीकृत भएको सूचना पाएको मितिले १५ दिन भित्र कबोल गरेको सम्पूर्ण रकम बुझाई सम्पति आफ्नो नाममा नामसारी गरि लिनु पर्नेछ । सो म्यादभित्र रकम जम्मा नगरेमा बोलपत्र रद्द भई धरोटी रकम स्वतः जाफ्त हुनेछ ।
- नामसारी गर्दा सम्बन्धित कार्यालयमा लाग्ने सम्पूर्ण बक्यौता कर, जरिवाना र शुल्क दरसुर स्वयम् बोलकबोलकर्ताले नै व्यहोर्नु पर्नेछ ।
- कुनै शर्त राखी पेश गरेको वा रीत नपुगी वा म्याद नाधी पेश हुन आएको बोलपत्र स्वतः रद्द हुनेछ ।
- बोलपत्र दाखिल भइसकेपछि बोलपत्रमा उल्लिखित रकम वा शर्तमा कुनै हेरफेर हुने छैन । साथै बोलपत्र स्वीकृत वा अस्वीकृत हुने दुड्को नलागेसम्म धरोटी रकम फिर्ता हुने छैन ।
- इच्छुक व्यक्ति/फर्म/कम्पनी/संस्थाहरूले २०८१ साल चैत्र महिना ११ गते कार्यालय समयभित्र बोलपत्र फारम बुझाई सक्नुपर्नेछ ।
- बोलपत्र स्वीकृत वा अस्वीकृत गर्ने लगायत लिलाम बिक्री सम्बन्धी सम्पूर्ण अधिकार बैकमा नै सुरक्षित रहनेछ ।

लिलाम हुने/गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र खोल्ने मिति, समय र स्थान :

मिति : २०८१ साल चैत्र महिना १४ गते ।
स्थान : सानिमा बैंक लिमिटेड, केन्द्रीय कार्यालय, नक्साल काठमाण्डौ ।
समय : दिनको ३ बजे ।

सानिमा बैंक

www.sanimabank.com

'अलकापुरी', नक्साल, काठमाण्डौ, नेपाल फोन: +९७७-१-५१९००३३३, फ्याक्स: +९७७-१-४४२२९६९, ईमेल: sanima@sanimabank.com

युएईमा रोजगार

कम्पनी: VENUS INFRASTRUCTURE CONTRACTING LLC
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८१/०२/०१ चसती नं.: ६०५२५७५७ LT.No.:304866

क्र.सं.	कामदारको पद	आज रकम	आज रकम	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	दस्तावा	व्यक्ति	समाप्त	कर	कर
		पुर्ण	अर्धदिन	अर्धदिन	AED	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.
1.	Wall Painter	1	0	समाप्त	1300	४५,०८८	क.वि.	घर	६	क.वि.	घर	०
2.	Furniture Carpenter	2	0	समाप्त	1500	५६,६४०	क.वि.	घर	६	दिन	अनुसार	६४
3.	Building Labourer/Helper	6	0	समाप्त	1200	४५,३१२	क.वि.	घर	६	दिन	अनुसार	६४

कम्पनी: EMPOWER EMPLOYMENT SERVICES L.L.C.
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८०/१०/०७ चसती नं.: ६०५२५७५७ LT.No.:298487

क्र.सं.	कामदारको पद	आज रकम	आज रकम	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	दस्तावा	व्यक्ति	समाप्त	कर	कर
		पुर्ण	अर्धदिन	अर्धदिन	AED	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.
1.	Building Labourer/Construction Worker	32	0	समाप्त	900	३३,६४८	क.वि.	घर	६	क.वि.	घर	०
2.	Reinforcing (Iron assistant/Construction worker)	50	0	समाप्त	1200	४५,३१२	क.वि.	घर	६	दिन	अनुसार	६४

युएईमा रोजगार

कम्पनी: POWER CLEANING SERVICES & BUILDING MAINTENANCE (L.L.C.)
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८१/११/१४ चसती नं.: ६०५२५७५७ LT.No.:319475

क्र.सं.	कामदारको पद	आज रकम	आज रकम	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	दस्तावा	व्यक्ति	समाप्त	कर	कर
		पुर्ण	अर्धदिन	अर्धदिन	AED	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.
1.	Male Cleaner	50	150	क.वि.	900	३३,६४८	क.वि.	घर	६	दिन	अनुसार	६४

कम्पनी: RIZWAN ZAFAR BUILDING MAINTENANCE
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८१/११/२३ चसती नं.: ६०५२५७५७ LT.No.:319848

क्र.सं.	कामदारको पद	आज रकम	आज रकम	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	दस्तावा	व्यक्ति	समाप्त	कर	कर
		पुर्ण	अर्धदिन	अर्धदिन	AED	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.
1.	Building Labour	12	0	क.वि.	1000	३७,७६०	क.वि.	घर	६	दिन	अनुसार	६४

कम्पनी: AMAL ALJADEED BUILDING CLEANING SERVICES CO. L.L.C.
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८१/११/२३ चसती नं.: ६०५२५७५७ LT.No.:319847

क्र.सं.	कामदारको पद	आज रकम	आज रकम	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	दस्तावा	व्यक्ति	समाप्त	कर	कर
		पुर्ण	अर्धदिन	अर्धदिन	AED	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.
1.	Building Labour	9	0	क.वि.	1000	३७,७६०	क.वि.	घर	६	दिन	अनुसार	६४
2.	Male Cleaners (External)	2	0	क.वि.	1000	३७,७६०	क.वि.	घर	६	दिन	अनुसार	६४

Om International Human Resources Pvt. Ltd.

Lic No.: 1437/074/075, Basundhara, Kathmandu, Nepal. Tel: 01-4963646, 4980145
Mobile No: 9813995098, 9851003367

युएईमा रोजगार

कम्पनी: POWER CLEANING SERVICES & BUILDING MAINTENANCE (L.L.C.)
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८१/११/१४ चसती नं.: ६०५२५७५७ LT.No.:319475

क्र.सं.	कामदारको पद	आज रकम	आज रकम	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	दस्तावा	व्यक्ति	समाप्त	कर	कर
		पुर्ण	अर्धदिन	अर्धदिन	AED	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.
1.	Male Cleaner	50	150	क.वि.	900	३३,६४८	क.वि.	घर	६	दिन	अनुसार	६४

कम्पनी: RIZWAN ZAFAR BUILDING MAINTENANCE
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८१/११/२३ चसती नं.: ६०५२५७५७ LT.No.:319848

क्र.सं.	कामदारको पद	आज रकम	आज रकम	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	दस्तावा	व्यक्ति	समाप्त	कर	कर
		पुर्ण	अर्धदिन	अर्धदिन	AED	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.
1.	Building Labour	12	0	क.वि.	1000	३७,७६०	क.वि.	घर	६	दिन	अनुसार	६४

कम्पनी: AMAL ALJADEED BUILDING CLEANING SERVICES CO. L.L.C.
पुर्ण स्वीकृत मिति: २०८१/११/२३ चसती नं.: ६०५२५७५७ LT.No.:319847

क्र.सं.	कामदारको पद	आज रकम	आज रकम	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम	प्रतिदिन	दस्तावा	व्यक्ति	समाप्त	कर	कर
		पुर्ण	अर्धदिन	अर्धदिन	AED	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.	रु.रु.
1.	Building Labour	9	0	क.वि.	1000	३७,७६०	क.वि.	घर	६	दिन	अनुसार	६४
2.	Male Cleaners (External)	2	0	क.वि.	1000	३७,७६०	क.वि.	घर	६	दिन	अनुसार	६४

गोल्ड ह्युमन रिसोर्स सोलुसन प्रा. लि.

Pulchowk, Lalitpur | Tel: 54091108, 5450061 | Email: gulkhahs779@gmail.com
Mobile: 9849835502, 9818106406, 9813571379, 9802853456, Chitwan: 986508711 | Ihari: 9851060167, Pokhara: 9802853454

धितोमा रहेको सम्पति लिलाम बिक्रि गर्ने सम्बन्धी सानिमा बैंक लिमिटेड, हरिन शाखाको १५ दिने सार्वजनिक सूचना ।।

(प्रकाशित मिति : २०८१/११/२६ गते)

यस बैंकबाट ऋणकर्ता लिएका तपसिलमा उल्लिखित ऋणीले ऋणकर्ता लिदौं बैकलाई गरिदिएको कर्जा लिखतहरू तथा कर्जा स्वीकृत पत्रको शर्तमा तोकिए बमोजिम बुझाउनु पर्ने सौँवा, ब्याज आदि समेत बैकको सम्पूर्ण लेना रकम नभुलाई ऋणकर्ता लिदौं गरेको शर्त कबुलियतको उल्लङ्घन गरेको र बैकबाट मौखिक एवम लिखित रूपमा पटक पटक तरताकेता गर्दा समेत सोको कुनै वास्ता नगरी चासो नदेखाई ऋणकर्ता दायित्व फर्छ्योेट गर्न तर्फ कुनै तदारुकता नदेखाएकोले मिति २०८० साल चैत महिना २६ गतेको 'मध्यान्ह' राष्ट्रिय दैनिकमा सम्पूर्ण कर्जा बुत्ता भुक्तान गर्नबारे ३५ दिने सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गर्दा समेत कर्जा बुत्ता भुक्तान गर्न तर्फ ऋणीले कुनै चासो नदेखाएकोले मिति २०८१ साल पुस महिना २७ गतेको 'मध्यान्ह' राष्ट्रिय दैनिकमा धितो लिलाम बिक्री गर्ने सम्बन्धी २१ दिने सूचना प्रकाशित गर्दा समेत कसैको पनि बोलकबोल नपरेको साथै उल्लिखित सूचनाको समयसिमा भित्र समेत ऋणीले कर्जा बुत्ता भुक्तान नगरेको हुँदा धितो सुरक्षणमा रहेको तपसिलमा उल्लेखित सम्पति जे जस्तो अवस्थामा छ सोही अवस्थामा बैक तथा वित्तीय संस्था सम्बन्धी ऐन, २०७३ ले दिएको अधिकार प्रयोग गरी धितो लिलाम बिक्री गरिने भएको हुँदा ईच्छुक महानुभावहरूको जानकारीको लागि यो गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र आह्वानको सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

तपसिलमा उल्लिखित धितोमा रहेको सम्पति खरिद गर्न चाहानु हुने ईच्छुक महानुभावहरूले तल उल्लिखित शर्त बन्देजहरूको अधिनमा रही गोप्य शिलबन्दी बोलपत्र यस बैंकको केन्द्रीय कार्यालय नक्साल, काठमाण्डौमा वा हरिन शाखामा पेश गर्नुहुन आह्वान गरिन्छ । साथै, धितो सुरक्षणमा रहेको सम्पति लिलाम बिक्री नभएमा प्रचलित कानून तथा बैकको नियमानुसार सो सम्पतिको स्वामित्व बैक आफैले सकार गरी लिन सक्नेछ । धितो लिलाम बिक्री गर्दा वा बैकले आफै सकार गरेर लिँदा साविकमा बैकबाट भएको मूल्यांकन भन्दा कम मूल्यमा लिलाम बिक्री भयो वा मेरो/हाम्रो सम्पत्तिको उचित मूल्य प्राप्त नभई कम मूल्यमा लिलाम बिक्री भयो वा बैक आफैले सकार गरी लिएको बदर गरीशौंक भनि कहीं कतै उजुर बाजुर गर्न पाउनु हुने छैन । साथै धितोबाट सम्पूर्ण कर्जा रकम असुल उपर नभएको खण्डमा प्रचलित कानून तथा नेपाल राष्ट्र बैकको निति नियमको अधिनमा रही बाँकी बक्यौता ऋणी तथा जमानिकर्ताहरूबाट असुल उपर गरिने व्यहोरा समेत यसै सूचनाद्वारा जानकारी गराउदछौ ।

यसै सूचनालाई आधार मानी सम्बन्धित ऋणी तथा जमानतकर्ता तथा सम्बद्ध व्यक्ति समेतले सम्पति लिलाम हुने दिन भन्दा अगावै बैकमा उपस्थित भई आफूले बुझाउनु पर्ने सम्पूर्ण बाँकी बक्यौता बुत्ता भुक्तान गरी कर्जा राफसाफ गरेमा लिलामो कार्य रोक्न सकिने व्यहोरा समेत जानकारी गराइन्छ ।

ऋणीको नाम, थर र ठेगाना :
सोलजिम मियाँको छोरी, महमद जाकिर हुसेनको श्रीमती, सर्लाही जिल्ला, संध्रामपुर गा.वि.स. वडा नं. १ बस्ने जमिला खातुन ।
व्यक्तिगत जमानतकर्ताको नाम, थर र ठेगाना :
महमद हुसेनको नाती, महमद जाकिर हुसेनको छोरा, सर्लाही जिल्ला, ईश्वरपुर गा.वि.स./न.पा. वडा नं. ६ बस्ने साजिद हुसेन असादी ।
महमदको नाती, महमद हुसेनको छोरा, सर्लाही जिल्ला, ईश्वरपुर गा.वि.स./न.पा. वडा नं. ३ बस्ने महमद जाकिर हुसेन ।
धितो सुरक्षापको विवरण :
जमिला खातुनको नाममा मालपोत कार्यालय सर्लाहीमा दर्ता श्रेस्ता कायम रहेको सर्लाही जिल्ला, ईश्वरपुर गा.वि.स./न.पा. वडा नं. २/क को कित्ता नं. ८७७ को ०-०-५ (बि-क-धु) क्षेत्रफल रहेको जग्गा र सो जग्गाले चर्चेको सम्पूर्ण लिग लगापात समेत ।

लिलाम बिक्री सम्बन्धी अन्य शर्त तथा बन्देजहरू :

<

कुलमानले बुझाए स्पष्टीकरण

‘मलाई पूर्वाग्रहपूर्ण ढंगले स्पष्टीकरण सोधियो’

मध्यान्ह संवाददाता
काठमाडौं, २२ फागुन ।

नेपाल विद्युत प्राधिकरणका कार्यकारी निर्देशक कुलमान घिसिङले ऊर्जा, जलस्रोत तथा सिँचाइ मन्त्रालयलाई सफाई पेश गरेका छन् । गत बुधवार मन्त्रपरिषद् बैठकको निर्णयअनुसार मन्त्रालयले मागेको उनीसँग माग गरेको ४ बुँदे स्पष्टीकरण पत्रको जवाफ दिँदै कार्यकारी निर्देशक घिसिङले आइतवार १६ बुँदे सफाई पेश गरेका हुन् ।

मन्त्रालयले घिसिङलाई समयसीमा भित्र गत आर्थिक वर्षको कार्यसम्पादन पेश नगरेको, भारतसँगको विद्युत खरिद सम्झौता, उद्योगीसँग टिओडी मिटरको बक्यौता लगायतका विषयमा प्रश्न गर्दै स्पष्टीकरण सोधेको थियो ।

मन्त्रालयको पत्रको जवाफ दिँदै कार्यकारी निर्देशक घिसिङले आफूले विगतका आर्थिक वर्ष ०७८/७९ र ०७९/८० मा पनि क्रमशः ९४.२३ र ९६.९४ अंक प्राप्त गरेको गत आवको कार्यसम्पादन मूल्यांकन पनि साविककै सरह पेश गरेको उल्लेख गरेका छन् । कार्यसम्पादन पेश गर्नुपर्ने समय सम्झौता पत्रमा नतोकिएको भन्दै विगतको अन्वयमा आधारमा पेश कार्यसम्पादन सम्झौताको मूल्यांकन पेश गरेको घिसिङले सफाई पत्रमा उल्लेख गरेका छन् ।

सम्झौतापत्र वा नियुक्ति पत्र रद्द गर्ने सिफारिस गर्न सक्ने र त्यसरी गर्दा आफूलाई



सुनुवाइको मौका दिनुपर्ने सम्झौतामा उल्लेख भएको घिसिङको जवाफमा उल्लेख छ । कार्यसम्पादन मूल्यांकन ढिलो पेश गरेको आधारमा सम्झौता रद्द गर्ने शर्त सम्झौतापत्रमा उल्लेख नभएको घिसिङले सफाई पत्रमा उल्लेख गरेका छन् ।

मन्त्रालयले भारतसँग गरेको विद्युत विनिमय सम्झौताको विषयलाई लिएर उनलाई किन हटाउन नहुने भनी प्रश्न सोधेको थियो । सो प्रश्नको जवाफ दिँदै घिसिङले सन् १९९२ देखि नै प्राधिकरणको कार्यकारी प्रमुख भारतको सम्बन्धित पक्षसँगको वार्तामा सहभागी भई त्यस्तो सम्झौता गर्दै आएको अहिले सोही विषयलाई लिएर मन्त्रीले गरेको कारवाहीको सिफारिस पूर्वाग्रहपूर्ण भएको बताएका छन् ।

साथै, मन्त्रालयको तर्फबाट सोधिएको उद्योगीहरूमाफर्त टिओडी मिटरका आधारमा बक्यौता उठाउन मन्त्रालयको निर्देशन किन कार्यान्वयन नभएको भनी सोधिएको प्रश्नमा घिसिङले छुट विल वैधानिक भएको विषय अदालतका प्रमाणीकरण भएको र विलको आधारमा उद्योगीलाई पत्राचार गरिएको कार्यकारी निर्देशक घिसिङले जवाफ दिएका छन् । त्यस्तै, उनको पत्रमा उद्योगका सञ्चालकको बैंक खाता, शेयर हस्तान्तरण, सर्वसाधारणलाई शेयर जारी गर्ने कार्य रोक्का गर्नको लागि सम्बन्धित निकायमा पत्र काटिएको र घरको लाइन काट्न विद्युत नियमन आयोगमा अनुरोध गरिएको, आयोगले उद्योगको लाइन नकाट्न निर्देशन दिएको उल्लेख छ । सोही विषयलाई लिएर आफूलाई गरिएको दोषारोपण पूर्वाग्रही भएको घिसिङको भनाइ छ ।

त्यस्तै, घिसिङलाई मन्त्रालयले सोधेको चौथो प्रश्न कार्यकारी निर्देशकले पालना गर्नुपर्ने आफ्नो काम र कर्तव्य पालना नगरेको भन्ने थियो । जसको जवाफ दिँदै उनले सो आरोप नै मनोगत रहेको, आफूले विगतमा गरेको कार्यसम्पादनका आधारमा आफ्नो कर्तव्य निष्ठापूर्वक पूर्णरूपमा पालना गरेको र आफूलाई सेवाबाट हटाउने, स्पष्टीकरण सोध्ने लगायतका कामकारवाही पूर्वाग्रहपूर्ण र अन्यायपूर्ण रहेको जवाफ दिएका छन् ।

कर्पोरेट

नारी दिवसको अवसरमा नेपाल एसबिआईद्वारा कार्यक्रम

काठमाडौं / मस - अन्तर्राष्ट्रिय नारी दिवसको अवसरमा नेपाल एसबिआई बैंक लिमिटेडले नेतृत्व सीप सम्बन्धी कार्यक्रम सम्पन्न गरेको छ । बैंकले काठमाडौं उपत्यकास्थित सम्पूर्ण शाखाका महिला कर्मचारीहरूलाई नेतृत्व सीप सम्बन्धी तालिमको आयोजना गरेको थियो ।

सो अवसरमा सम्पूर्ण महिला कर्मचारीहरूले नेतृत्व सीपलाई उजागर गर्दै अन्तर्राष्ट्रिय नारी दिवस



मनाएका थिए । काठमाडौंमा आयोजित उक्त कार्यक्रममा विश्वव्यापी रूपमा प्रख्यात भारतीय अमेरिकी नेतृत्व विज्ञ प्रशिक्षक र लेखिका पायल नानजियानीले नेतृत्व सीप

सम्बन्धी प्रशिक्षण दिएका थिए । कार्यक्रममा बैंकिङ क्षेत्रमा महिलाहरूको उपलब्धि, योगदान, महिला सशक्तिकरण र समावेशिताको विषयमा समेत चर्चा गरिएको थियो ।

सिटिजन्स बैंकका ग्राहकले इलाइट डेन्टलमा छुट पाउने



काठमाडौं / मस - सिटिजन्स बैंक इन्टरनेशनलका ग्राहकले सामाखुसीको इलाइट डेन्टलले प्रदान गर्ने सेवामा छुट पाउने भएका छन् । बैंक र इलाइट डेन्टल स्टुडियोबीच सिटिजन्स बैंकबीच भएको

समझदारीअनुसार बैंकका ग्राहकहरूले सो स्टुडियोमा छुट पाउने भएका हुन् । समझदारी पत्रमा हस्ताक्षर पश्चात् सिटिजन्स बैंकका कार्डवाहक, प्रिभिलेज कार्डवाहक र मोबाइल बैंकिङ

ग्राहकहरूले इलाइट डेन्टल स्टुडियोमा १५ प्रतिशत आकर्षक छुट पाउने बैंकले जनाएको छ । सो सहकार्यबाट बैंकका ग्राहकहरू लाभान्वित हुनुका साथै नगद कारोवारबाट डिजिटल कारोवार तर्फ उन्मुख हुने विश्वास बैंकले लिएको छ । बैंकले डिजिटल बैंकिङ माध्यमहरूको प्रयोगलाई बढाउन र ग्राहकहरूलाई डिजिटल माध्यमबाट भुक्तानी गर्न प्रोत्साहन गर्न समय समयमा ग्राहकमैत्री सुविधाहरू सञ्चालनमा ल्याउँदै आएको छ ।

३ करोडमुनिका योजना प्रस्ताव नगर्न अर्थमन्त्रीको आग्रह

काठमाडौं/मस - उपप्रधानमन्त्री एवं अर्थमन्त्री विष्णुप्रसाद पौडेलले आर्थिक वर्ष २०८२/०८३ को बजेटका लागि तीन करोड रुपैयाँ भन्दा साना योजना तथा कार्यक्रम प्रस्ताव नगर्न आग्रह गरेका छन् ।

आर्थिक वर्ष २०८२/०८३ को बजेट निर्माण सम्बन्धी खानेपानी मन्त्रालय र संघीय मामिला तथा सामान्य प्रशासन मन्त्रालयसँगको छुट्टाछुट्टै छलफल कार्यक्रममा अर्थमन्त्री पौडेलले असंख्य योजना तथा कार्यक्रमबाट बाहिर आउन आग्रह गर्दै पूर्वतयारी सम्पन्न ठूला रूपान्तरणकारी एवम् राष्ट्रिय प्राथमिकता प्राप्त आयोजना तथा कार्यक्रम प्रस्ताव गर्न जोड दिएका छन् । अर्थमन्त्री पौडेलले प्रदेश र स्थानीय तहले गर्न सक्ने कार्यक्रममा उनीहरूको



भूमिका बढाउनु पर्ने र एक पटकका लागि सिडमोनी दिएर भए पनि प्रदेश र स्थानीय तहको कार्यक्षेत्रभित्रका आयोजना तथा कार्यक्रमहरू हस्तान्तरण गर्नुपर्ने पनि बताएका छन् ।

बजेट निर्माण सम्बन्धी बैठकमा खानेपानी मन्त्री प्रदीप यादव, संघीय मामिला मन्त्री राजकुमार गुप्ता, राष्ट्रिय योजना आयोगका उपाध्यक्ष प्राडा शिवराज अधिकारी, अर्थ सचिव, राजस्व सचिव, खानेपानी सचिव, संघीय मामिला सचिव, विभागीय प्रमुख लगायत सहभागी भएका थिए । आर्थिक वर्ष २०८२/०८३ को बजेट निर्माण सम्बन्धमा अर्थ मन्त्रालयले यस अघि भौतिक, शहरी, ऊर्जा, स्वास्थ्य र उद्योग मन्त्रालयसँग छलफल गरिसकेको छ ।

सामसडले ल्यायो नयाँ बिस्पोक एआई रेफ्रिजेरेटर

काठमाडौं/मस - सामसड नेपालले गर्मी मौसमलाई ध्यानमा राख्दै आफ्नो नयाँ, स्मार्ट र स्टाइलिश बिस्पोक एआई डबल डोर रेफ्रिजेरेटर सार्वजनिक गरेको छ । सामसडको बिस्पोक एआई रेफ्रिजेरेटले अत्याधुनिक कुलुड प्रविधि, स्मार्ट उर्जा सञ्चय, र स्टाइलिश डिजाइनका साथ गर्मीलाई सहज बनाई यस सिजनको लागि उत्तम होम अप्नाएन्स बन्ने कम्पनीले



उल्लेख गरेको छ । कम्पनीका अनुसार बिस्पोकको विशेष फ्ल्याट डोर डिजाइन आधुनिक किचनको

लागि उत्तम विकल्प हो । एआई एनेर्जी मोड, स्मार्टडिमास कनेक्सन, कन्स्टेबल ५-इन-१ मोडहरू, र टर्बो कुलिंग प्लस जस्ता एडभान्स फिचरहरू रहेको नयाँ बिस्पोक एआई रेफ्रिजेरेटरहरू आकर्षक, स्मार्ट र फ्लेक्सिबल पनि छन् ।

एआई एनेर्जी मोडले स्मार्ट एल्गोरिदमको प्रयोग गरी ऊर्जा खपतलाई अनुकूल बनाउँछ, जसले युजेज प्याटर्न अनुसार समायोजन गर्दै १० प्रतिशतसम्म ऊर्जाको बचत गर्न मद्दत गरी खर्च घटाउने मात्र होइन, दिगो जीवनशैलीमा पनि योगदान पुऱ्याउने कम्पनीले उल्लेख गरेको छ । नर्मल, सिजनल, एक्स्ट्रा फ्रिज, भेकेसन र होम अलोन् गरी आवश्यकताअनुसार प्रयोग गर्न मिल्ने पाँच भिन्न मोडहरू भएको यो रेफ्रिजेरेटले ऊर्जा बचत र अधिकतम उपयोगिता सुनिश्चित गर्ने कम्पनीको दावी छ ।

सिद्धिवा गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय सील्लाखु, ताप्लेजुङ, कोशी प्रदेश, नेपाल

गाउँपालिकाद्वारा उपभोक्ता हित संरक्षणमा जारी सूचना

उद्योग तथा व्यवसायका लागि :

- विक्रीताले विक्री वितरण हुने सामानको मुल्यसूची स्पष्टरूपमा देखिने गरी विक्री कक्षमा राख्नुपर्नेछ ।
- नापतौल यन्त्र खरिद गरेको ३५ दिन भित्र अनिवार्य रूपमा नापतौल कार्यालयबाट अनुमतिपत्र लिई मात्र प्रयोग गर्ने ।
- आफूले प्रयोग गरेको नापतौल तथा नापने, तौलने यन्त्रहरू (ढगा, काँटा, लिटर, मिटर) तोकिएको समयमा जाँच तथा नवीकरण गराउने ।
- नापतौल तथा नापने तौलने यन्त्रहरू विक्री गर्नु परेमा अनिवार्य रूपमा सम्बन्धित नापतौल कार्यालयबाट इजाजत पत्र लिएर मात्र विक्री वितरण गर्ने ।
- खरिद गरेको सामानको नाप वा तौल शंका लागेमा पुनः तौल गर्न लगाउने ।
- नापतौल सम्बन्धी कुनै शंका वा गुनासो भए गुणस्तर तथा नापतौल कार्यालयमा जानकारी/उजुरी दिने ।
- होटल व्यवसायमा खानेकुराको सम्पर्कमा आउने सम्पूर्ण उपकरण, भाँडा, बर्तन तथा सतहलाई खानामा प्रयोग गर्ने सकिने जीवाणुनासक वस्तु (सेनिटाइजर) र तातोपानी प्रयोग गरी सरसफाई गर्नुपर्ने छ ।
- किट (हानिकारक जीवाणुको नियन्त्रण गर्ने पर्याप्त व्यवस्था हुनुपर्ने छ ।
- बिमारी परेका वा भ्रूणहानिकारक लागेका भनिएका कामदारहरूलाई पछिल्लो पटक त्यस्तो लक्षण देखिएको दिन देखि ४८ घण्टासम्म काममा नलगाउने ।
- खाने (पकाउने) तेल एउटा पदार्थ पकाईसकेपछि नियमितरूपमा फेरबदल गर्नुपर्नेछ ।
- खानेकुरालाई कम्तिमा ७५ डिग्री सेल्सियस तापक्रममा पुग्ने गरि राम्ररी पकाउनु पर्नेछ ।
- बासी सडगेलेका, अस्वाभाविक गन्ध, रंग तथा स्वाद भएका खाद्यपदार्थ उपभोग नगर्ने ।
- मासु, दुग्ध पदार्थ, माछा तथा अण्डा लगायत छिटो सड्दो गरी जाने खानेकुराहरूलाई ५ डिग्री सेल्सियस वा सो भन्दा तलको तापक्रममा रेफ्रिजेरेटरमा भण्डारण गर्ने र त्यसमा भण्डारण मिति तथा समय ठिकसँग लेबल लगाउनु पर्नेछ ।
- पकाएको खानेकुरालाई छोपेर जतिसक्दो चाडो २ घण्टा भित्र ५ डिग्री सेल्सियसको तापक्रममा राख्नु पर्नेछ ।
- तोकिएको परिधिभित्र मात्र खाद्य रंग तथा अन्य प्रयोग गर्ने स्वीकृत योगशील प्रयोग गर्ने ।
- स्वच्छ, पानी र स्वच्छ कच्चा पदार्थको प्रयोग गर्ने ।
- डाँटी भुक्काइ कम गुणस्तरको खाद्य वस्तु विक्री वितरण गर्नु र अभिलेख व्यवस्थित तवरले राख्ने ।

वस्तु तथा सेवामा समाप्त पढेर, गुणस्तरको वस्तुको छनोट, मूल्य परिणाम, परिणाम शुद्धता र गुणस्तर स्वस्थता हानि पुऱ्याउने वस्तु तथा सेवामा विक्री वितरणबाट सुरक्षा अनिवार्य व्यापारिक तथा व्यवसायजन्य क्रियाकलाप विरुद्ध उजुरी प्रयोग गरिने वस्तुबाट अछूत हानि नोक्सानी विरुद्ध क्षतिपूर्ति अधिकार प्राप्त अधिकारीबाट सुनुवाई र उपभोक्ता शिक्षा पाउने तपाईंको अधिकार हो । आफ्नो कर्तव्य र अधिकारप्रति सचेत रहने ।

नेपाल सरकार
कृषि तथा पशुपन्थी विकास मन्त्रालय
पशु सेवा विभाग
राष्ट्रिय पशुपन्थी स्रोत व्यवस्थापन तथा प्रवर्द्धन कार्यालय
गाई आनुवांशिक स्रोत केन्द्र, जिरी, दोलखा

बोलपत्र आह्वानको सूचना

प्रथम पटक सूचना प्रकाशित मिति:- २०८१/११/२६

यस कार्यालय अन्तर्गत तपशिलमा उल्लेखित निर्माण कार्यको बोलपत्र आह्वान गर्नु पर्ने भएकोले सार्वजनिक खरिद अनुगमन कार्यालयको वेबसाइट www.bolpatra.gov.np/egp बाट Online Bidding गर्ने सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ ।

S.N.	Contract No.	Description of work	Bid Security	Cost of Bidding Document
1.	CGRC.JIRI/WORKS/2081-2082/NCB-03	Construction of compound wall with fencing works at CGRC Jiri	1,15,000	3,000.00